



BAS Бухгалтерія

Рішення для автоматизації ведення бухгалтерського та податкового обліку включно з підготовкою обов'язкової (регламентованої) звітності будь-якого комерційного підприємства.



BAS Бухгалтерія ПРОФ

BAS Бухгалтерія є готовим інструментом для вирішення всіх завдань, що стоять перед бухгалтерською службою підприємства, якщо бухгалтерська служба повністю відповідає за облік на підприємстві, зокрема й виписку первинних документів, облік продажів тощо. Програму також можна використовувати виключно для ведення бухгалтерського та податкового обліку. В цьому випадку автоматизацію інших служб, наприклад, відділу продажів, можна забезпечувати іншими програмами, з якими реалізовано обмін для виключення повторного вводу інформації.

BAS Бухгалтерія вирішує задачі автоматизації бухгалтерського і податкового обліку, зокрема й підготовки обов'язкової (регламентованої) звітності, в організаціях, що здійснюють будь-які види комерційної діяльності: гуртову і роздрібну торгівлю, комісійну торгівлю (включно з субкомісією), надання послуг, виробництво тощо.

Бухгалтерський та податковий облік ведеться відповідно до чинного законодавства України, план рахунків бухгалтерського обліку в програмі відповідає Наказу Міністерства Фінансів України «Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку і Інструкції про його використання» від 30 листопада 1999 р. №291. Склад рахунків, організація аналітичного, валютного, кількісного обліку на рахунках відповідають вимогам законодавства щодо ведення бухгалтерського обліку та відображення даних у звітності. За необхідності користувачі можуть самостійно створювати додаткові субрахунки і розрізи аналітичного обліку.

Основним способом відображення господарських операцій в обліку є введення електронних форм документів, що відповідають первинним бухгалтерським документам. Крім того, допускається безпосереднє введення окремих проводок. Для групового введення проводок можна використовувати типові операції – простий інструмент автоматизації, який користувач може легко і швидко налаштувати.

ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОПЦІЇ

Програма дозволяє гнучке налаштування інтерфейсу програми під потреби користувача за допомогою функціональних опцій, що вмикаються користувачем:

- ведення обліку розрахунків у валюті
- ведення обліку зворотної тари
- ведення обліку бланків суворого обліку
- ведення діяльності за договорами комісії
- ведення роздрібною торгівлі
- ведення виробничої діяльності

Відключення функціональної опції призводить до виключення з інтерфейсу документів (закладок і реквізитів документів), звітів, довідників, пов'язаних з опцією. В інтерфейсі залишаються тільки значущі для користувача поля. Це значно розвантажує інтерфейс і покращує комфортність роботи. У разі подальшого увімкнення функціональної опції документи, довідники та звіти повертаються до інтерфейсу.

ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОПЦІЇ

Технологічно прикладні рішення BAS Бухгалтерія версій ПРОФ та КОРП надають можливість ведення бухгалтерського та податкового обліку кількох організацій у загальній інформаційній базі (в цьому випадку в ролі окремих організацій можуть виступати зокрема й фізичні особи – підприємці). Це зручно, якщо їх господарська діяльність тісно пов'язана між собою: можна використовувати загальні списки товарів, контрагентів (ділових партнерів), співробітників, складів (місць зберігання) тощо, а обов'язкову звітність формувати окремо. За замовчуванням, в документах не відображається поле «Організація». Якщо в довідник «Організації» внести понад одну організацію, то поле автоматично з'явиться в усіх документах.

ОБЛІК БАНКІВСЬКИХ ТА КАСОВИХ ОПЕРАЦІЙ

Реалізовано облік руху готівкових та безготівкових коштів і валютних операцій.

Підтримується введення і друк платіжних доручень, прибуткових та видаткових касових ордерів.

Автоматизовані операції розрахунків з постачальниками, покупцями та підзвітними особами, внесення готівки на банківський рахунок й отримання готівки за грошовим чеком, придбання і продаж іноземної валюти, виплати (перерахування) заробітної плати, перерахування податків і внесків із заробітної плати. Під час відображення операцій суми платежів автоматично розбиваються на аванс і оплату.

На підставі касових документів формується касова книга встановленого зразка.

В журналі «Банківські виписки» – всі документи руху безготівкових грошових коштів:

- документ «Надходження на банківський рахунок» – відображає будь-яке надходження грошових коштів: як від контрагента, так і від банку
- документ «Платіжне доручення» – формується й направляється в банк для перерахування грошових коштів у роздрукованому вигляді, або через систему «Клієнт-банк». Документ не формує бухгалтерських проводок
- документ «Списання з банківського рахунку» – відображає будь-яке списання коштів: згідно з платіжним дорученням організації або з платіжним ордером банку.

ОБЛІК ТОВАРНО-МАТЕРІАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ

Облік товарів, матеріалів і готової продукції реалізовано згідно П(С)БО 9 «Запаси» і методичних вказівок з його застосування. Підтримуються такі способи оцінки матеріально-виробничих запасів під час їхнього вибуття:

- за середньою собівартістю
- за собівартістю перших за часом придбання матеріально-виробничих запасів (спосіб FIFO)
- за ціною продажу за середнім відсотком націнки (для роздрібною торгівлі)

Для підтримки способів оцінки FIFO на рахунках обліку матеріально-виробничих запасів ведеться партійний облік. Різні способи оцінки можуть застосовуватися незалежно для кожної організації.

ОБЛІК ТОРГОВЕЛЬНИХ ТА СКЛАДСЬКИХ ОПЕРАЦІЙ

Розрахунки з контрагентами

Облік розрахунків з постачальниками і покупцями можна вести в гривнях та іноземній валюті. Курсові різниці за кожною операцією розраховуються автоматично. Розрахунки з контрагентами можна вести за договором у цілому або із вказівкою конкретних документів розрахунків. Деталізація розрахунків визначається окремо для кожного договору.

Автоматизовано відображення повернень товарів від покупця і постачальнику.

В BAS Бухгалтерії підтримується використання декількох типів цін, наприклад: «гуртова», «дрібногуртова», «роздрібна», «закупівельна» та інші. Це спрощує відображення операцій надходження і реалізації.

Оптова торгівля

Автоматизовано облік операцій надходження та реалізації товарів і послуг. Під час продажу товарів виписуються рахунки на оплату, оформляються накладні та податкові накладні. Всі операції з гуртової торгівлі враховуються у розрізі договорів з покупцями і постачальниками.

Роздрібна торгівля

Для роздрібною торгівлі підтримується як оперативне відображення роздрібною реалізації, так і відображення продажів за результатами інвентаризації. Товари в роздрібі можуть враховуватися за цінами придбання або продажу. Акцизний податок нараховується при реалізації підакцизних товарів підприємствами роздрібною торгівлі.

Комісійна торгівля

Автоматизовано облік комісійної та субкомісійної торгівлі як щодо товарів, узятих на комісію (у комітента), так і переданих для подальшої реалізації (комісіонеру). Під час формування звіту комітенту або реєстрації звіту комісіонера можна відразу зробити розрахунок і відобразити утримання комісійної винагороди.

Тара

Автоматизовані операції з обліку зворотної тари. Враховано специфіку оподаткування таких операцій і розрахунків з постачальниками і покупцями.

Склад

За складами можна вести кількісний або кількісно-сумовий облік. У першому випадку оцінка товарів і матеріалів для цілей бухгалтерського обліку не залежить від того, з якого складу вони отримані. Складський облік можна відключити, якщо у ньому немає необхідності.

У програмі реєструються дані інвентаризації, які автоматично звіряються з даними обліку. На підставі інвентаризації виявляються надлишки і списуються недостачі.

Для кожного складу може бути визначено матеріально відповідальну особу. Історія призначення відповідальних осіб зберігається. Інвентаризацію запасів можна зробити як за складом, так і за матеріально відповідальною особою.

ОБЛІК ВИРОБНИЦТВА

Автоматизовано розрахунок собівартості продукції і послуг, що випускаються основним і допоміжним виробництвом, облік переробки давальницької сировини. Протягом місяця облік випущеної готової продукції ведеться за плановою собівартістю. Наприкінці місяця розраховується фактична собівартість випущеної продукції і наданих послуг.

Добро			
Довідка-розрахунок калькуляція собівартості продукції за 1 квартал 2020 р. (бухгалтерський облік)			
Диван для відпочинку	Собівартість од.		1 372,21
	Кількість випуску:		67,000
Цех 2, М'які меблі	Фактична вартість випуску:		91 937,97
Витрати основного (допоміжного) виробництва			
	Кількість списаної сировини	Середня ціна списаної сировини	Сума витрат
Загальновиробничі витрати			40 006,24
Амортизація інших НЗ (ОПЗ)			240,63
Амортизація ОЗ (ОПЗ)			21 117,34
Електроенергія (ОПЗ)			3 834,20
ЄСВ (ОПЗ)			3 321,39
Оклади й тарифи (ОПЗ)			9 035,30
Послуги допоміжних підрозділів			2 457,38
Основне виробництво	1 218,000	54,67	51 931,73
ЄСВ (ПЗ)			6 618,95
За розрахунками із загальнообов'язкового державного соціального страхування			6 618,95
Матеріали власні	1 218,000	54,67	16 960,78
Транспортно-заготівельні витрати (матеріали)			23,88
Сировина й матеріали	1 218,000	54,67	16 944,90
Дошка	167,500	4,21	704,69
Лак декоративний	33,500	7,38	247,10
Меблевий щит (береза)	61,000	3,29	200,87
Поролон "British Viba Plc"	134,000	20,18	2 703,72
Скоба декоративна меблева	152,000	0,11	16,90
Тканина флок	670,000	19,51	13 071,62
Оклади й тарифи (ПЗ)			18 005,83
Розрахунки за заробітним платою			18 005,83
Послуги допоміжних підрозділів			10 338,17
Допоміжні виробництва			10 338,17
Всього витрат	1 218,000	54,67	91 937,97
Залишок незавершеного виробництва			
1 січня 2020 р.			
31 березня 2020 р.			

Облік напівфабрикатів

Для складних технологічних процесів, що мають проміжні стадії з випуском напівфабрикатів, підтримується складський облік напівфабрикатів і автоматичний розрахунок їхньої собівартості.

Облік непрямих витрат

Для загальновиробничих витрат реалізована можливість їх розподілу згідно показників нормальної потужності, відповідно до П(С)БО 16 «Витрати».

Під час списання непрямих витрат можливе застосування різних методів розподілу за номенклатурними групами продукції (послуг). Для непрямих витрат можливі такі бази розподілу:

- обсяг випуску
- планова собівартість
- оплата праці
- матеріальні витрати
- прямі витрати
- окремі статті прямих витрат

ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ, НЕМАТЕРІАЛЬНИХ ТА МАЛОЦІННИХ АКТИВІВ

Облік основних засобів, нематеріальних і малоцінних активів ведеться відповідно до П(С)БО 7 «Основні засоби», П(С)БО 8 «Нематеріальні активи», П(С)БО 9 «Запаси».

Для основних засобів і нематеріальних активів автоматизовані такі основні операції, як: надходження, прийняття до обліку, нарахування амортизації, модернізація, передача, списання, інвентаризація, переоцінка (для основних засобів).

Можливий розподіл сум нарахованої амортизації за місяць між кількома рахунками або об'єктами аналітичного обліку. Для основних засобів, що використовуються сезонно, можливе застосування графіків нарахування амортизації.

Для малоцінних активів автоматизовані операції передачі до експлуатації і списання з експлуатації.

ОБЛІК ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ТА КАДРОВИЙ ОБЛІК

У програмі BAS Бухгалтерія ведеться облік руху персоналу, включаючи облік співробітників за основним місцем роботи і за сумісництвом, зокрема внутрішнім. Забезпечується формування типових форм за трудовим законодавством.

Автоматизовані:

- нарахування зарплати працівникам підприємства за окладом, іншими нарахуваннями і утриманням з можливістю зазначити спосіб відображення в обліку окремо для кожного виду нарахування
- ведення взаєморозрахунків із працівниками до виплати зарплати і перерахування зарплати на карткові рахунки працівників
- депонування
- розрахунок регламентованих законодавством податків і внесків, оподатковуваною базою яких є заробітна плата працівників організацій
- формування відповідних звітів (за ПДФО, за ЄСВ)

Під час виконання розрахунків враховується наявність на підприємстві:

- людей з інвалідністю
- пенсіонерів

Спрощений облік нараховань

Спрощений облік нараховань є можливим лише у разі вибору опції ведення спрощеного кадрового обліку. В цьому випадку інформація про нарахування співробітника відображається в документі одним рядком (без необхідності зазначення додаткових реквізитів). Обмеження режиму полягає в використанні тільки окладу по днях, індексації, нараховань фіксованою сумою та відсутності перехідних нараховань.

Перехід до ведення повного обліку можливий у будь-який момент без необхідності конвертації даних.

Більш потужні можливості розрахунку заробітної плати та кадрового обліку реалізовані в рішенні BAS Бухгалтерія КОРП.

ОБЛІК ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ТА КАДРОВИЙ ОБЛІК

Спрощений кадровий облік

Опція спрощеного кадрового обліку передбачає внесення інформації (місце роботи співробітника, плановий оклад, тощо) безпосередньо в картку співробітника. Можна не створювати кадрові документи. Але у разі ведення спрощеного обліку не підтримується зберігання історії введених змін. За необхідності, під час роботи можна перейти від спрощеного до повного кадрового обліку.

ПОДАТКИ

Підтримка різних схем оподаткування

У програмі підтримуються такі схеми оподаткування:

- податок на прибуток і податок на додану вартість
- податок на прибуток без податку на додану вартість
- єдиний податок і податок на додану вартість
- єдиний податок без податку на додану вартість

Облік ПДВ

ВАС Бухгалтерія дозволяє формувати і реєструвати всі необхідні податкові документи: податкові накладні, додатки до них.

У програмі реалізовано дві методики розрахунку податкової бази («першої події») з ПДВ: оперативний розрахунок при проведенні документів і відкладене визначення податкових зобов'язань/кредиту в кінці періоду.

Для контролю коректності податкового кредиту, показаного при надходженні, ведеться облік запасів у розрізі податкових призначень їх придбання.

Податковий облік з податку на прибуток

Податковий облік ведеться у відповідності з розділом III ПКУ.

Поряд з бухгалтерським обліком доходів і витрат ведеться облік різниць, що коригують фінансовий результат. З метою нарахування різниць, пов'язаних з амортизацією необоротних активів (ст. 138 ПКУ), ведеться паралельний облік ОЗ і НМА для цілей бухгалтерського і податкового обліку.

За даними податкового обліку автоматично формується «Декларація з податку на прибуток».

Єдиний податок

Програма підтримує облік за спрощеною системою оподаткування: реєстрація доходів і витрат (за необхідності) юридичних і фізичних осіб – платників єдиного податку. Облік єдиного податку ведеться для юридичних та фізичних осіб.

Автоматично формуються «Книга обліку доходів (доходів і витрат) для фізичних осіб – суб'єктів підприємницької діяльності», а також Декларації платників Єдиного податку – юридичних та фізичних осіб.

ЗАВЕРШАЛЬНІ ОПЕРАЦІЇ ПЕРІОДУ ТА ЗВІТНІСТЬ

Автоматизовані регламентні операції, що виконуються по закінченні періоду, у тому числі переоцінка валюти, списання витрат майбутніх періодів, визначення фінансових результатів і інші.

До складу BAS Бухгалтерії входить набір довідок-розрахунків, що відображають розрахунки, пов'язані з проведенням регламентних операцій по закриттю місяця: «Розподіл непрямих витрат», «Переоцінка валютних коштів» та інші.

Стандартні бухгалтерські звіти

BAS Бухгалтерія надає користувачеві набір стандартних звітів, які дозволяють аналізувати дані залишків, оборотів рахунків і проводок у найрізноманітніших розрізах. Серед них оборотно-сальдова відомість, шахова відомість, оборотно-сальдова відомість по рахунку, обороти рахунку, картка рахунку, аналіз рахунку, аналіз субконто, обороти між субконто, зведені проводки, головна книга, діаграма.

Експрес-перевірка обліку

Експрес-перевірка ведення обліку допомагає користувачеві в будь-який момент отримати зведену і деталізовану інформацію про коректність даних.

← → ☆ Експрес-перевірка ведення обліку

Період: 01.01.2020 — 31.12.2020 Добро

Виконати перевірку Показати настройки Друк Σ 0,00 Ще ▾

Експрес-перевірка ведення обліку

Організація: Добро, період: 2020 р.

Проведено перевірок: 23 з 23
Виявлено помилок: 11

Положення облікової політики	Виявлені помилки: 2
Аналіз стану бухгалтерського обліку	Виявлені помилки: 4
Операції по касі	Виявлені помилки: 3
Облік податку на додану вартість	Помилка не виявлено
Облік виробничих операцій	Помилка не виявлено
Визначення фінансових результатів	Виявлені помилки: 2
Визначення відстрочених податкових активів і зобов'язань і відображення суми витрат по податку на прибуток.	Виявлено помилки
Визначення фінансових результатів	Виявлено помилки
Предмет контролю:	Завершальним документом місяця повинен бути документ "Визначення фінансових результатів" із встановленим прапорцем "Закривати доходи і витрати (на рахунок 79)". А наприкінці року - із установленим прапорцем "Розраховувати прибуток/збиток (на рахунок 44)"
Результат перевірки:	Документ "Визначення фінансових результатів" відсутній або не останній у періоді, що перевіряється.
Можливі причини:	Не введені або не проведені документи
Рекомендації:	Відкрити список документів (Операції – Закриття періоду – Визначення фінансових результатів), заповнити та провести документи

Детальний звіт про помилки

Початок періоду	Кінець періоду	Помилка	Помилковий документ
01.04.2020	30.04.2020	Немає документа "Визначення фінансових результатів"	Ні

Всі перевірки об'єднані в групи:

- положення облікової політики
- аналіз стану бухгалтерського обліку
- операції по касі
- облік ПДВ
- облік виробничих операцій
- визначення фінансових результатів

ЗАВЕРШАЛЬНІ ОПЕРАЦІЇ ПЕРІОДУ ТА ЗВІТНІСТЬ

Звіт про результати експрес-перевірки супроводжується коментарями до кожної виконаної перевірки, які містять:

- предмет контролю
- результат перевірки
- можливі причини помилок
- рекомендації щодо усунення помилок

Регламентована звітність

Реалізовано обов'язкові (регламентовані) звіти, які призначені для подання власникам організації і контролюючим державним органам (включаючи форми бухгалтерської звітності, податкові декларації, звіти для органів статистики і державних фондів).

Регламентована звітність, що подається в податкові органи, може бути автоматично експортована у формат, затверджений державним органом, який реалізує податкову політику (у файли з розширенням XML). Так звані «схеми» (файли з розширенням *.xsd), за якими відбувається формування файлів XML з даними звітів, поставляються і оновлюються разом з набором регламентованої звітності.

Прикладне рішення інтегроване з сервісом здачі електронної звітності FREDO Звіт.

Сервіс FREDO Звіт надає можливість безпосередньо з програми:

- сформувати регламентовану звітність у різні державні органи
- перевірити заповнення (за допомогою вбудованих камеральних перевірок) і роздрукувати документи
- зашифрувати і підписати електронним цифровим підписом
- надіслати звіти до контролюючих органів і отримати квитанцію про доставку звіту за призначенням
- зберегти на електронних носіях
- отримувати розшифровку показників звітів FREDO Звіт в комітках по даним з інформаційної бази BAS Бухгалтерії, провалюючись (Drill-Down) до первинного документа, який сформував проводки

Користувачі можуть самостійно вибрати варіант використання підсистеми регламентованої звітності: традиційна підсистема або сервіс FREDO Звіт.

Тісна інтеграція сервісу FREDO Звіт із типовими рішеннями дозволяє передавати дані облікової системи без створення проміжних файлів експорту, а також отримувати розшифровки сум показників звітів сервісу FREDO Звіт у програмі.

СЕРВІСНІ МОЖЛИВОСТІ

Програма також включає наступні сервісні можливості:

- Повнотекстовий пошук за даними інформаційної бази – пошук враховує морфологію (правила словотвору) української, англійської та російської мови. Пошук можна вести за декількома словами, з використанням пошукових операторів або по точній фразі

СЕРВІСНІ МОЖЛИВОСТІ

- Система прав доступу – можливість обмеження прав на доступ до облікових даних окремих організацій (юридичних осіб або фізичних осіб-підприємців). Користувач з обмеженими правами доступу не має можливості не лише будь-яким чином змінити, але навіть переглянути закриті для нього дані
- Робота з розподіленими інформаційними базами – можливість підтримувати на підприємстві інформаційну систему, що складається з кількох інформаційних баз ідентичною структури, не зв'язаних локальною мережею. Підтримується обмін усіма даними або обмін даними за вибраними організаціями
- Синхронізація даних з іншими прикладними рішеннями
- Інтернет-підтримка користувачів – користувачі програми можуть безпосередньо при роботі з програмою готувати і відправляти думки про використання програми, звернення до відділу технічної підтримки, а також отримувати і переглядати відповіді відділу технічної підтримки
- Автоматичне оновлення – у прикладне рішення включено помічник оновлення, який дозволяє отримати інформацію про останні оновлення, розміщені на сайті підтримки користувачів у мережі Інтернет, і автоматично встановити виявлені оновлення. Якщо файл оновлення вже був отриманий, то помічник дозволяє провести оновлення з використанням файлу постачання оновлення (*.cfu) або файлу постачання конфігурації (*.cf) з будь-якого локального або мережевого каталогу



BAS Бухгалтерія Базова

Обмеження BAS Бухгалтерія Базова

BAS Бухгалтерії Базова має ряд обмежень у порівнянні з BAS Бухгалтерії ПРОФ:

- не підтримується ведення бухгалтерського і податкового обліку господарської діяльності декількох організацій в одній інформаційній базі
- одночасно в одній інформаційній базі може працювати тільки один користувач
- не підтримується зміна конфігурації, можна використовувати тільки типову конфігурацію і встановлювати її оновлення
- не підтримується робота в клієнт-серверному варіанті
- не підтримується робота розподілених інформаційних баз
- не підтримується СОМ-з'єднання і Automation-сервер

Якщо в організації виникне потреба ведення багатофінсового обліку в єдиній інформаційній базі, одночасної роботи декількох користувачів або з'являться інші задачі, які не вирішуються в рамках обмежень базової версії, то в цьому випадку організація зможе перейти на програму BAS Бухгалтерія ПРОФ або BAS Бухгалтерія КОПП, які не мають зазначених обмежень.



BAS Бухгалтерія КОРП

BAS Бухгалтерія КОРП повністю включає функціональність BAS Бухгалтерія ПРОФ. Відмінності полягають в підсистемах розрахунку заробітної плати та кадрового обліку, які наведено в таблиці.

Ключові відмінності BAS Бухгалтерії КОРП

Функціональність	BAS Бухгалтерія ПРОФ	BAS Бухгалтерія КОРП
Кадровий облік		
Накази про прийом, переведення, звільнення	+	+
Ведення штатного розкладу, розрахунок планового фонду оплати праці (ФОП)	-	+
Облік використання відпусток	-	+
Облік стажу, зокрема спеціального; військовий облік	-	+
Облік робочого часу	-	+
Розрахунок заробітної плати		
Оплата за окладом, індексація, прості доплати	+	+
Розрахунок та облік податків та внесків	+	+
Оплата за середнім заробітком (лікарняні, відпустки тощо)	-	+
Оплата роботи за договорами ЦПХ	-	+
Складні формули розрахунку, відрядний заробіток, понаднормові, оплата за роботу вночі, нарахування в натуральній формі тощо	-	+
Розрахунок утримань (аліменти, виконавчі листи тощо)	-	+
Облік розрахунків з ФСС	-	+
Загальні можливості		
Регламентована звітність	+	+
Облік кадрів і розрахунок зарплати в зовнішній програмі й завантаження проводок за результатами розрахунку	+	-
Спрощений режим (без зберігання історії кадрових змін)	+	-
Обмеження доступу користувачів до зарплатних даних та розподіл прав між кадровиком і розраховувачем	-	+

Супровід та впровадження

Впровадження BAS Бухгалтерії, консалтинг і супровід, зокрема за договорами інформаційно-технологічного супроводу (ІТС), виконують члени Всеукраїнської Спілки Автоматизаторів Бізнесу – висококваліфіковані професіонали в області автоматизації бізнесу. Значна частина членів спілки має досвід роботи понад 20 років.

На рахунок компаній-учасників САБ десятки тисяч успішних проектів. На сьогоднішній день вони надають послуги з супроводу та підтримки понад 300 тисячам організацій в усіх регіонах України. Для забезпечення належної якості впровадження і супроводу, в компаніях запроваджені системи якості, що відповідають стандартам ISO.

Програма інтегрована з сервісами ІТС, які значно спрощують важливі та трудомісткі операції:

- RDI Service – сервіс для автоматичного оновлення періодичної нормативно-довідкової інформації в інформаційній базі програми (регламентованої інформації про ставки податків і зборів; індексів інфляції; курсів валют; класифікатор банків; класифікатор професій; класифікатор КОАТУУ (Класифікатор об'єктів адміністративно-територіального устрою України); класифікатор УКТЗЕД (Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності); класифікатор ДКПП (Державний класифікатор продукції та послуг); класифікатор підстав звільнення за КЗПП
- Пактум.Контрагент – надає можливість натисканням однієї кнопки в BAS Бухгалтерії створити нову картку контрагента або актуалізувати дані в існуючій. У картці система по одному лише введеному коду ЄДРПОУ (ДРФО), автоматично заповнить всі інші поля даними, що містяться у єдиних державних реєстрах: назва, юридична адреса, телефон, керівник, дані про систему оподаткування
- FREDO Звіт – сервіс здачі електронної звітності до Державних органів, адміністрування ПДВ, реєстрації податкових документів (ПН/ПК) в ЄРПН та обміну ними між контрагентами
- FREDO ДокМен – додає до обміну податковими документами з контрагентами ще й можливість обміну рахунками на оплату, актами виконаних робіт, товарними накладними (готові шаблони для BAS Бухгалтерії) а також іншими документами

Інформація про сервіси ІТС опублікована на Порталі ІТС (portal.bas-soft.eu).

BAS Бухгалтерія
ПРОФ, Базова



WWW.BAS-SOFT.EU

Впровадження та супровід виконують члени
Всеукраїнської Спілки Автоматизаторів Бізнесу
Контакти на сайті www.unionba.com.ua

BAS Бухгалтерія
КОРП

